GIÁO ÁN 

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
Đề tài: Bé chơi với màu nước
Loại tiết: Đề tài
Đối tượng: Trẻ 24 – 36 tháng
Số trẻ: 12- 15 trẻ

Thời gian: 15 - 17 phút

I/ Mục đích- yêu cầu.
1. Kiến thức:

         - Trẻ làm quen với màu nước (màu xanh, đỏ, vàng).
         - Trẻ nhận biết được ba màu cơ bản (màu xanh, đỏ, vàng).
         - Trẻ biết dùng tay để nhỏ màu và lấy xốp phồng đập màu nước tạo thành bức tranh nhiều màu sắc.

2. Kỹ năng:

         - Phát triển cơ tay cho trẻ.
         - Rèn sự khéo léo của đôi bàn tay, phối hợp tay mắt khi nhỏ màu nước và đập màu nước.
         - Trẻ trả lời rõ ràng câu hỏi của cô.
3. Thái độ:
    - Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động cùng cô. 

   - Thông qua hoạt động góp phần giáo dục trẻ biết cách phòng chống dịch (đeo khẩu trang, rửa tay xà phòng, tập thể dục tăng cường sức khỏe).

II/ Chuẩn bị:

- Đồ dùng của cô:
+ 03 Giá để tranh, quần áo anh Tý sún, màu nước: màu xanh, đỏ, vàng, 01 xốp phồng, 01 khăn lau tay,  01 tờ giấy khổ A3.

+ 03 Tranh mẫu.
+ Nhạc bài hát: Rửa tay

- Đồ dùng của trẻ:

+ Bàn ghế đủ cho trẻ ngồi.

+ Khuôn hình cắt hình sẵn, bìa màu, màu nước: màu xanh, đỏ, vàng; xốp phồng, khay nhựa, tạp dề... nhiều hơn so với số trẻ.
+ Khăn lau: 06 cái

III/ Cách tiến hành:

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:

- Cô phụ giới thiệu đại biểu và cho trẻ chào khách.

- Cô phụ giới thiệu nhân vật Tý Sún và cho trẻ cùng gọi anh Tý Sún:

 - Anh Tý Sún xuất hiện và trò chuyện với trẻ và tổ chức hoạt động
	- Trẻ quay lại chào các bác các cô

- Trẻ gọi anh Tý Sún

- Trẻ trò chuyện cùng anh Tý Sún.


	2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
a. Quan sát tranh mẫu, đàm thoại 
- Giáo viên đưa ra 03 bức tranh để trẻ quan sát và đàm thoại: 
-Tranh 1: Chiếc khẩu trang.

Giáo viên đặt các câu hỏi:

+ Bức tranh các bạn nhỏ đang làm gì đây? (đeo khẩu trang)

+ Chiếc khẩu trang có màu gì?

· Tranh 2: Tranh rửa tay dưới vòi nưới.
+ Trong bức tranh này chúng mình thấy có gì?

+ Bàn tay có màu gì?

+ Vòi nước có màu gì?

- Tranh 3: Tranh hình người tập thể dục.

+ Bức tranh thứ ba chúng mình thấy gì nào?

+ Các em thấy màu sắc của bức tranh này như thế nào?

- Các em có biết anh làm ba bức tranh này như thế nào không?

- Vậy chúng mình hãy nhìn lên đây xem anh làm nhé.

b. Cô thực hiện mẫu và trẻ thao tác theo cô:

+ Cô lấy lọ màu nước nhỏ từng màu lần lượt lên khắp mặt giấy. Sau đó cô dùng xốp phồng đập nhẹ và tán đều các màu lên trên mặt giấy.

 + Cô mời 1, 2 bạn lên đập màu cùng cô.

 + Khi đã đập và tán đều màu xong cô giáo bóc lớp nhựa mika có khuôn hình các bạn nhỏ tập thể dục => tạo thành bức tranh các bạn nhỏ đang tập thể dục.

c. Hỏi ý kiến trẻ: Cô gọi 3 - 4 để hỏi ý kiến
d. Trẻ thực hiện.
- Anh Tý sún giới thiệu các nguyên liệu và cho trẻ về bàn thực hiện. 
(Cô bật nhạc nhẹ nhàng trong khi trẻ thực hiện).
- Khi trẻ làm cô chú ý quan sát, hướng dẫn, khuyến khích, động viên trẻ kịp thời.
e. Trưng bày sản phẩm và nhận xét.

- Cô cho trẻ lên trưng bày sản phẩm của mình và ngắm nhìn sản phẩm 
- Cô nhận xét quan tâm sự cố gắng của trẻ.
3. Kết thúc:
- Cô và trẻ cùng nhảy bài: “Rửa tay”

	- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ quan sát cô làm 

- Trẻ làm cùng cô
- Trẻ trả  lời ( 3 - 4 trẻ)

- Trẻ thực hiện

 Trẻ mang sản phẩm lên trưng bày và nhận xét
Trẻ hát và vận động cùng cô.


